



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
CAMPUS SALGUEIRO – DIREÇÃO GERAL**

**RETIFICAÇÃO Nº02 DO EDITAL Nº 08/ 2020**

**ONDE SE LÊ:**

**CAPÍTULO III**

**DO VALOR DO AUXÍLIO E DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS**

Art. 3º

§3º – Serão disponibilizadas 80 vagas no Auxílio Digital Equipamento para aquisição de equipamentos (tablet, smartphone, etc) que permitam o acesso às atividades do ensino remoto, sendo o valor de R\$ 800,00, pago em cota única.

**LEIA-SE:**

**CAPÍTULO III**

**DO VALOR DO AUXÍLIO E DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS**

Art. 3º

§3º – Serão disponibilizadas 200 vagas no Auxílio Digital Equipamento para aquisição de equipamentos (tablet, smartphone, etc) que permitam o acesso às atividades do ensino remoto, sendo o valor de R\$ 800,00, pago em cota única.

Josenildo Forte de Brito  
Diretor-Geral  
Portaria nº 182, de 03/03/2020